

# NADPRIČAKOVANJI

Odbojkarji Save iz Črnuče so uspešno prestali krst v zvezni konkurenci

Le malokdo je pričakoval, da se bodo črnuški odbojkarji — novinci v II. zvezni ligi — tako uspešno kosali z doslej neznanimi nasprotniki iz Hrvaške in Bosne. Igralci Save sposlednji Mohikane ljubljanske odbojke, so z uvrstitvijo na 6. mesto, prečvsem pa z dobrimi igrami obudili upanje, da ta sport v Ljubljani le ne bo zamrl.

Črnučani so na 11 tekmah šestkrat zmagali, petkrat pa so bili poraženi. Izgubili so z Metalcom iz Suske, Salonitom (Anžovo), Interpletom (Brčko), Borovim in Čujavcem iz Barjaluške. Doma so izgubili eno samo tekmo, manj uspešni pa so bili v gosteh. Čujavec, ki je premagal Črnučane, je celo nižje uvrščen kot Sava. Slabše igre v gosteh grede predvsem na račun dolgih, utrudljivih potovanj, saj so Črnučani 500 km daleč potovali tako, da so prišli na tekmo tik pred začetkom. Druge ekipe si lahko privoščijo prenočevanje, Črnučani pa so zaradi pomanjkanja denarja dremali na vlakih.

Poznalo se je tudi, da niso vselej nastopili v popolni sestavi. Jože Košuta je igral le prve tekme, potem pa je moral k vojakom, na gostovanjih pa je ponavadi manjkal še kak igralec.

Doma so igrali tekme v telovadnici osnovne šole v Dolu. V naslednjih dneh se je iz Črnuče v Dol odpravila prava karavana avtomobilov, saj so se vselej na tekmah sbrali številni navijači. Glede na to je bilo celo več kot po prej, ko so v slovenski ligi igrali tekme na igrišču pri tovarni »Eltma«. Bila so zelo zadovoljni, saj

so bile tekme nadvse dramatične in tudi dokaj kvalitetne. Črnučani so zdaj četrti najboljši odbojkarjski klub v Sloveniji. Res je v zvezni ligi morda nekoliko slabša konkurenca, kot so pričakovali, vendar odbojka je tačen sport da si sikovitega vzpona ni mogoče obetati v enem letu. Imajo dobro moštvo, ki bo lahko še napredovalo.

Po prvih nastopih v zvezni ligi lahko rečemo, da je največja hiba odbojkarjskega kluba Sava v slabi organizaciji. Vse delo stoji večinoma na plečih enega samega človeka. Celotno v globoko podzveznih tekmovalnih skrbih za različne športne ekipe več ljudi. Slabi organizacijski lahko pripisemo tudi težave, ki jih imajo z denarjem. Res je, da bi Črnučani spričo kva-

litete zaslužili tudi denarno pomoč iz mestnih virov. Najprej pa bodo morali zbrati nekaj navdušencev, ki se bodo ukvarjali z neštetimi malenkostmi pri organizacijskem delu.

Lestvica II. zvezne odbojkarjske lige — zahodna skupina po jesenskem delu prvenstva 1972/73:

1. Metalac (S)	11	11	0	33:0	22
2. Salonit	11	10	1	30:12	20
3. Karnik	11	7	4	26:18	14
4. Interplet	11	7	4	23:16	14
5. Borovo	11	7	4	23:14	14
6. Sava	11	6	5	20:25	12
7. Turbina	11	5	6	22:21	10
8. Maribor	11	4	7	19:23	8
9. Čujavec	11	4	7	17:24	8
10. Jesenice	11	3	8	15:26	6
11. Spačva	11	2	9	13:29	4
12. Metalac (Z)	11	0	11	6:33	0

## Šolarji so streljali

Na občinskem prvenstvu se je pomerilo 52 pionirjev in pionirk

Občinska strelska zveza je decembra organizirala prvenstvo občine Bežigrad v streljanju za srednje in osnovne šole. Tekmovanje je bilo v prostorih strelske družine Tabor na Ježici.

V konkurenci osnovnih šol so tekmovali pionirji in pionirke posamezno ter osnovne šole kot ekipe. Tekmovalo je šest osnovnih šol, 15 pionirjev in 37 pionirjev.

Rezultati — ekipno: 1. Maks Pečar 731 krogov (494 krogov pio-

nirji + 237 krogov pionirke), 2. France Bevk 611 (404 + 207), 3. Danila Kumar I 600 (452 + 148), 4. Boris Kidrič 542 (542 + 0), 5. Dr. Vito Kraigher 484 (484 + 0), 6. Miran Jarc 432 (432 + 0), 7. Danila Kumar II 257 (257 + 0). Pionirke — posamezno: 1. Narad Darja (MP) 79 krogov, 2. Pelko Darinka (MP) 71, 3. Janežič Tanja (FB) 56, 4. Petančič Darka (FB) 55, 5. Muncja Majda (DK) 54. Pionirji — posamezno: 1. Radič Davor (BK) 158 krogov, 2. Križman Janko (MP) 140, 3. Florjan Marjan (MJ) 127, 4. Medič Žiga (FB) 120, 5. Strgar Jože (MP) 119.

Prvenstvo srednjih šol je bilo 12. decembra. Tekmovale so ekipe treh šol. Prvo mesto so zasedli strelci Gradbene tehnične šole s rezultatom 610 krogov, pred Izobraževalnim PTT centrom (592 krogov) in I. gimnazijo (502 kroga).

V tekmovalju posameznikov je nastopilo 15 strelcev. Prva tri mesta so pripadla dijakom PTT centra; zmagal je Benza Darko (152 krogov), drugi je bil Hribaršek Edo in tretji Kohek Vlado (oba po 151 krogov). V. O.

Nazadnje so se ustavili še v stari Gorici, kjer so obiskali slovenski dijaški dom.

Taboriške rodu Modri val so Bežigradčani povabili na svoje taborenje v Slovenijo, Tržačani pa so povabili Čričke. I. K.



Taborniki čete Črički so se na Bazovici poklonili spomenu padlim žrtvam.

# PRIZNANJA ZA ŠESTDESET BEŽIGRAJČANOV

Telesno vzgojni delavci in športniki so jih dobili ob 30-letnici OF

Na dan JLA, v petek 22. decembra, je bila v domu krajevne skupnosti Boris Kidrič svečana podelitev priznanj najzaslužnejšim telesno-kulturnim delavcem in športnikom bežigradske občine ob 30-letnici OF in 25-letnici telesne kulture v Sloveniji.

Priznanja je dobilo več kot 60 nekdanjih in sedanjih športnikov ter funkcionarjev, ki so v vseh teh letih največ doprinesli k tako širokemu razvoju telesne kulture, športne in rekreativne dejavnosti za Bežigradom, v Ljubljani, v Sloveniji in tudi v Jugoslaviji, saj najdemo med odlikovanci tudi imena kot so Draga Stamejčič, Ljubo Vidali, Zdravko Pečar, Janez Pavčič, Milena Usenik in drugi.

Odlikovance in goste je pozdravil in podelil priznanja predsednik Obč. ZTK Bežigrad inž. Miro Meserko, ki se je v svojem nagovoru vsem zahvalil za dolgoletno vztrajno in trdo delo in izrazil željo, da bi vsi, ki so prejeli priznanja, tudi vnaprej delali v taki ali drugačni obliki na področju telesne kulture.

Podpredsednik skupščine občine Bežigrad Slavko Oblak je odlikovancem čestital in izrazil zadovoljstvo, da je le teh tako število, kar dokazuje, da je imela, ima in bo imela telesna kultura za Bežigradom ugodna tla in pogoje za nadaljnji še večji razvoj.

Priznanja so prejeli: **ATLETIKA** — Dušan Povh, Marija Bergant, Janez Aljančič, Irena Škrjanc, Bojan Stritar, Janko Müller, Milena Usenik, Miro Tušek, Dani Marinšek, Miloš Bašin, Silvo Čebulj, Borut Ingolič, Helena Hudobivnik, Janez Obršek, Sonja Sima, Milena Čelešnik, Franci Rozina, Anton Majcen, Zdravko Pečar, Draga Stamejčič, Miloš Mele, Ljubo Žgalin, Dušan Petrovič, Marjan Skušek, Janez Tome, Drago Kramer, Jože Sturm in AK Olimpija; **STRELIČANJE**: Janez Bohinc; **BADMINTON**: Miro Prošek; **ODBOJKA**: Rajko Sugman, Tilka Gajšek, Miro Meserko, Matevž Kumer; **NOGOMET**: NK Olimpija; **KOLESTARSTVO**: Vinko Perne, Dušan Vidmar, Ljubo Vidali, Andrej Boltežar, Vlado Reščič, Anton Ukmar, Dušan Reščič, Mladen Leček, Janko Brajnik in kol. klub Odred; **TABORNISTVO**: Majda Sever; **BALINANJE**: Silvo Gombac; **KOŠARKA**: Janko Plevnik, Jože Bitenc st., Anton Girandon, Filip Stucin, Vida Oven; **PLANINSTVO**: Metod Lampič, Marjan Erjavec; **SMUCANJE**: Janez Pavčič, Pavle Simenc, Slavko Premože, Vinko Kuhar; **TVD PARTIZAN**: Franci Slana, Jože Semrl, Baldomir Milohnoja, Drago Stemberger, Zdenko Vrstošek; **KAJAKASTVO**: Milan Zadel.

Priznanje je dobila tudi občinska zveza za telesno kulturo Bežigrad.

## V Dolu bo živahno

Smučarji so pripravili tekmovanje za »srebrno palico« in JUBOV pokal, »Vasa« tek in izlet v Obersdorf

Čeprav je letos takojmenovana nevarna zimska sezona, ko ni ne olimpijade in ne svetovnega prvenstva, se smučarji povsod že pridno pripravljajo za naslednjo sezono. Tako je seveda tudi v Dolu.

Ze 6. in 7. januarja bo v organizaciji Partizana in OZTK tradicionalno tekmovanje v smučarskih tekih za »Srebrno smučarsko

palico»; pionirji in pionirke bodo nastopili že v soboto, glavni dan pa bo v nedeljo.

Med šolskimi počitnicami bodo v organizaciji šolskega športnega društva tekmovanja v tekih, skokih in slalomu za šolsko mladino. Zadnje nedeljo v januarju bo tekmovanje skakalcev za »JUBOV« pokal na »veliki« skakalnici v Zaborštu. Kakor vsako leto bodo tudi letos nastopili na obeh kvalitetnih prireditvah najboljši tekači in skakalci iz vse Slovenije.

Poleg tega pa bo letos prvič tudi novoustanovljeno Turistično društvo v Dolu popostrilo sezono z dvema prireditvama, sicer bolj propagandnega značaja. Če bodo

ugodne snežne razmere, bodo organizirali smučarski tek po vzorcu slovitega »VASA« teka na 15 km dolgi progi, na katerem bodo lahko nastopili vsi smučarji, moški in ženske, od 18 leta dalje do 60-letnih veteranov. Ker bo start skupni, proga pa bo potekala po značnih okoljskih turističnih in partizanskih postojankah — mimo Korenta, Jernača, Vinj, Goropeč itd., ba za udeležence in gledalce izredno zanimiva.

Za zaključek sezone pa pripravljata Turistično društvo inlet, združen z ogledom svetovnega prvenstva v poletih v Obersdorfu.

J. JERMAN

## Smučarski tečaj na Mali planini

Občinska zveza za telesno kulturo Bežigrad bo skupaj s Planinskim društvom Črnuče priredila v času od 5. do 12. februarja 1973 smučarski tečaj za občane Bežigrada vseh starostnih kategorij. V tečaj se bo lahko prijavilo do 45 kandidatov. Cena dnevnih oskrbe bo v sobah s 4 in 6 ležišči 60,00 din, na skupnih ležiščih nekaj manj, medtem ko bo stroške učiteljev plačala Obč. ZTK. V domu, ki je bil zgrajen lani, je centralna kurjava, tekoča voda, za prevoz od sedežnice do doma pa je tudi preskrbljeno. Pri poučevanju bodo učitelji uporabljali tudi kratke GLM smuči, proti neznamni odškodnini.

Pozivamo vse, ki bi se tečaja radi udeležili, da pošljejo pismene prijave na Obč. ZTK Lj. Bežigrad, Farmova 41 ali na telefon 312-176, najkasneje do 8. januarja 1973.

### VABILO

TVD Partizan Bežigrad že zdaj vabi vse občane na javno telovadno akademijo, ki bo 19. januarja 1973, ob 18. uri v telovadnici osnovne šole dr. V. Kraigerja.

Novoletne čestitke vsem našim odjemalcem

**ELEKTRO LJUBLJANA**  
enota LJUBLJANA okolica

**LUZNA DUŠAN**

izolacije in čiščenje vozil  
Ljubljana, Triglavskva 6

Vsem strankam želim srečno ter uspešno novo leto in se priporočam za obisk

**AVTO-SERVIS**

VODOVODNA 93  
servisiranje vozil



tehnični pregledi — garažiranje vozil

SREČNO 73!

**CIGOJ ANICA**

moško in žensko frizerstvo  
Stoženska 2

Cenjenim strankam želim mnogo uspehov v letu 1973. in se priporočam

Zlatar

**MENART**

Smoletova 18

Želi vsem Bežigradčanom srečno in uspešno novo leto 1973

ter se priporoča za vsa naročila iz zlatarske stroke